
Pregătită pentru orice
Încă de la prima întâlnire cu TRACER 7 GT va   evident că

aceasta motocicletă este pusă pe treabă. Toate

caracteristicile acestei motociclete dinamice și versatile

sunt concepute pentru a-ți oferi o experiență unică. Odată

porniți la drum, acest Sport Tourer modern îți va demonstra

că are capacitatea de a face  ecare călătorie la fel de

incitantă și memorabilă precum prima dată când te-ai urcat

pe două roți.

Această motocicletă este atât de specială datorită abilității

sale de a se comporta precum o motocicletă sport, oferind

în același timp confortul la drum lung al unui tourer.

Indiferent de distanța parcursă – în oraș și la drum deschis –

această motocicletă este concepută pentru adrenalină și te

va face să zâmbești în  ecare zi din săptămână!

Versiune de TRACER 7 GT de 35 kW

disponibilă, de asemenea, pentru

categoria A2

A șaj TFT cu noti care smartphone

Motor CP2 conform EU5, agil, cu cuplu

înalt

Portbagaje laterale rigide de 20 de litri

Parbriz de touring înalt ș i lat

Șa confortabilă

Cel mai ușor din clasa sa

Suspensie faţă ş i spate reglabilă

Semi-carenaj compact, cu aspect sportiv

Autonomie pe distanțe lungi

Faruri proiectoare duble cu LED, lămpi de

poziție ș i semnalizatoare

Suport spate pentru niveluri superioare

de confort pentru pasager ș i rigiditate a

cadrului
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Nimic nu se compară cu motorul EU5 de 690 cmc CP2 al modelului TRACER 7 GT. Odată ce vei simți unda

cuplului liniar și accelerația palpitantă, nu vei mai privi niciodată înapoi. Șasiul compact oferă agilitate și

stabilitate la viteze mari. Și, cu speci cațiile complete de touring, autonomia mare și a șajul TFT color

conectat, aceasta este o motocicletă pregătită pentru orice.

Pregătită pentru orice
TRACER 7 GT este un veritabil Sport Tourer care vă oferă o experiență de condus dinamică în  ecare

călătorie - de la deplasări pe distanțe lungi până la naveta urbană și excursii de o zi în mediul rural. A șajul

TFT color de 5 inch vă oferă conectivitate cu smartphone-ul prin intermediul aplicației MyRide.

Echipamentul standard include portbagaje laterale rigide de 20 de litri, precum și un parbriz înalt și o șa de

lux pentru confort pe tot parcursul zilei și versatilitate pe tot parcursul anului.

Propulsată de remarcabilul motor Yamaha CP2 EU5 de 690 cmc, cu un cuplu înalt, și echipată cu un șasiu

compact și ușor, cu un carenaj anti-vânt, TRACER 7 GT este cea mai bună motocicletă de clasă medie

pentru motocicliștii care doresc un model sport, combinat cu versatilitate pe distanțe lungi și  exibilitate

urbană.

Farurile duble cu LED și caroseria modernă îi conferă modelului TRACER 7 GT un aspect dinamic și sportiv,

care îl diferențiază de alte motociclete din categoria sa. De asemenea, există o gamă largă de accesorii

originale Yamaha care îți oferă posibilitatea de a-ți personaliza motocicleta pentru a se potrivi cerințelor tale

speci ce.
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Suport spate pentru niveluri
superioare de confort pentru
pasager și rigiditate a cadrului

Suport spate pentru niveluri superioare de

confort pentru pasager și rigiditate a

cadrului TRACER 7 GT este echipată

standard cu un suport spate pentru a

permite montarea unui portbagaj superior

pentru capacitate completă cu 3 genți,

oferind o mai mare versatilitate și

posibilitatea de a face călătorii mai lungi

cu încărcături mai mari. În plus, pasagerul

bene ciază, de asemenea, de un confort

îmbunătățit la mâner datorită inserțiilor

din cauciuc integrate pe partea inferioară

a suportului.

A șaj TFT cu noti care
smartphone

TRACER 7 este echipat cu un a șaj TFT

color de înaltă calitate, de 5 inch, cu teme

de a șare Touring sau Sport selectabile.

Datorită conectivității cu smartphone-ul

prin intermediul aplicației MyRide,

primești noti cări cu privire la apelurile,

e-mailurile și mesajele primite și poți, de

asemenea, să vizualizezi date detaliate

despre funcționare.

Motor CP2 conform EU5, agil, cu
cuplu înalt

Niciun alt model din clasa sa nu se simte sau

nu sună la fel de bine ca remarcabilul motor

CP2 de 690 cmc de la Yamaha. Designul său

cu manetoane decalate, lider în domeniu,

oferă o succesiune de aprindere neuniformă,

care oferă un cuplu puternic și liniar. Fiind

unul dintre cele mai de succes motoare

Yamaha din toate timpurile, acest propulsor

economic și ultra-sensibil, conform EU5,

oferă performanțe sportive și cele mai

palpitante călătorii din clasa sa.

Portbagaje laterale rigide de
20 de litri

Indiferent dacă faci naveta sau călătorești

de plăcere, portbagajele laterale rigide de

20 de litri oferă o capacitate ideală, fără

niciun compromis privind dimensiunile

compacte ale motocicletei și aspectul său

agresiv. Disponibile într-o gamă variată de

culori, designul lor suplu și robust

completează perfect stilul dinamic al

TRACER 7 GT.

Parbriz de touring mai înalt și
mai lat

TRACER 7 GT este echipat cu un parbriz de

touring înalt și lat, pentru protecție

excelentă împotriva vântului la drum lung.

Fabricat din policarbonat indestructibil și

rezistent la zgârieturi, acest parbriz de

touring oferă confort maxim și niveluri

reduse de zgomot provocat de vânt.

Reglajul actualizat al parbrizului

ergonomic permite reglarea ușoară a

înălțimii parbrizului cu o singură mână.

Șa confortabilă

Șaua confortabilă, cu design special, este

confecționată din piele cu material dublu de

înaltă calitate, cu cusături contrastante – și

este construită cu zone din spumă cu

densitate diferită, care oferă cel mai înalt

nivel de confort pentru pilot și pasager în

timpul călătoriilor. O siglă TRACER

integrată sporește aspectul și senzația

premium a motocicletei. În combinație cu

protecțiile pentru genunchi, ai întotdeauna

un control deplin.
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Motor

Tip motor 4 timpi;2-cilindri;Răcit cu lichid;DOHC;4-supape
Capacitate cilindrică 689 cmc
Alezaj X Cursă 80,0 x 68,6 mm
Compresie 11,5 : 1
Sistem de ungere Carter umed
Tip ambreiaj Umed;Disc multiplu
Sistem de aprindere TCI
Sistem de aprindere Electric
Sistem de transmisie Angrenaj constant;6-viteze
Transmisie  nală Lanţ
Carburator Injecţie electronică de benzină
Putere maximă 54,00 kW la 8.750 rpm
Cuplu maxim 67,0 Nm (6,83 kg-m) @ 6.500 rpm
Varianta cu putere limitată 35,0 kW la 7500 rpm
Fuel consumption 4,3 l/100 km
CO2 emission 100 g/km

Şasiu

Cadru Diamant
Sistem suspensie faţă Furci telescopice
Cursă faţă 130 mm
Sistem suspensie spate suspensie de legătură;Basculă
Cursă spate 142 mm
Frână faţă Disc dublu hidraulic, Ø 298 mm
Frână spate Disc simplu hidraulic, Ø 245 mm
Anvelopă faţă 120/70 ZR 17 M/C (58 W)
Anvelopă spate 180/55 R 17 M/C (73 W)
Unghi rolă de direcţie 25º
Traseu 90 mm

Dimensiuni

Lungime totală 2.140 mm
Lăţime totală 840 mm
Înălţime totală 1.290–1.330 mm
Înălţimea scaunelor 835 mm
Baza roţilor 1.460 mm
Gardă minimă la sol 140 mm
Greutate la plin (inclusiv plin de benzină şi de ulei) 203 kg
Capacitate rezervor carburant 17,0 l
Capacitate rezervor ulei 3,0 l
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Always wear a helmet, eye protection and protective clothing. Yamaha encourage you to ride safely and

respect fellow riders and the environment. Images shown depict professional riders performing under

controlled conditions. Speci cations and appearance of Yamaha products as shown here are subject to

change without notice and may vary according to requirements and conditions. For further details, please

consult your Yamaha dealer.
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